{@ Retirer/enlever. [ Calcul ]
Répertoire additif. (Fichen°16A j

Qundi mardi| mercredi | jeudi  vendredi samedi dimanche} [& / / j

(1] Compléte les opérations : combien reste-t-il de chocolats ? >

B i
B B

( 2 | Colorie selon le code :

@ 443 [2+1+5| 5+2 | 3+5 | 6+1

(2 A

| %=

:7vert 3+43+3 | 8+2 | 444 |2+2+6 | 2+2+4
E {’f}\ 8 jaune

i 9 bleu 5+4 | 3+3+1|5+2+2 | 4+2+1| 7+2
i )

(/7 10rouge] | 545 | 6+3 | 4+6 | 9+0 | 7+3

| 3 ] Indigue le nombre de poules cachées, compléte 'opération : >

. ea)
Calcul fiche 27 CcP lrofame. [ Pour t'aider : m Regarde ta legon 5—0) utilise des outils (BN, buchettes...) ]




J

Retirer/enlever.
Répertoire additif.

[ Calcul

)

G:iche n°16B

)

mardi

mercredi

jeudi

vendredi

samedi

dimanche} [&

/7

)

(1 | Compléte les opérations : combien reste-t-il de chocolats ?

e - = -

| 2 | Colorie selon le code :

I’fi“‘\

9 bleu

12 vert

\

’é/»\ 10 rouge

D)
i &

5+5 6+6 8+1 10 + 2 9+2
10 +4 3+6 6+5 7+4 7T+7
9+5 4+6 4+8 9+4 7+2
4+5 10 + 3 3+7 8+2 4+6
6+7 5+5 8+5 2+7 10+ 4

Calcul fiche 28

cP

,—/\
[ Pour t'aider : w Regarde ta legon @:’@ Utilise des outils (BN, buchettes...) ]




} Décomposition du nombre.

(

Calcul

)

G:iche n°18A

)

i 'mardi

mercredi

jeudi

vendredi

samedi

dimanchej [\J

/

/

)

4 <)
| 1 ) Colorie les boites dont tu as besoin pour avoir 8 Crayons. / h’

@ BE

crayons

2

crayons

2

crayons

crayon

crayon

75

crayons

R

crayons

2

crayons

R

crayons

75

crayons

7’5

crayons

72

crayons

2

crayons

3 ) Colorie en rouge si le résultat est ¢, en bleu si le résultat est 8 :

%
@°@°@@@“

5.2

(4 ] Calcule en te déplaGant sur la bande numérique :

%@ 11213456789 0]
| 3+1= ... 3+5=... B+ .. =6 4 + -8
. 3+3=.. 7+2= .. 5+ =9 | 2+ =4

Calcul fiche 30 CcP




/88 [ Calcul ]
@ Décomposition du nombre. @:iche n°18B ]

Qundi mardi| mercredi | jeudi  vendredi samedi dimanche} [\J / / j

B lJéLU"’pU)C’I uarr IIU"IUIE/ LUILUI(:'I

Colorie |es boites dont tu as besoin pour avoir 11 bonbons / 7 7
oints

| Colorie en rouge si le résultat est 7, en bleu si le résultat est10: >

¢°¢°@ @°
e

Calcule en te déplaGant sur la bande humérigue : ﬁb
1123 |4|5|(6 |7 |8 |9]10]|11]12

4-2=_

6-3=

. ea)
Calcul fiche 31 CcP lro‘('ame. [ Pour t'aider : m Regarde ta legon 5—0) utilise des outils (BN, buchettes...) ]




